Matematika 8. ročník týden 27. 4. – 30. 4. 2020

Moji milí,

doba samostudia se nám prodlužuje, ale vám jde matematika bezvadně, musím vás moc pochválit. Tento týden budete opět počítat rovnice, protože je to  důležité učivo a základ pro přijímací zkoušky. Máme kratší týden, proto i práce bude méně. Ale připravila jsem i příklady, které nejsou povinné a pokud mi je pošlete vyřešené, dostanete jedničky navíc.

Tento týden budete posílat fotky vaší práce. Pokud máte problém, pište hned foltynova@zshorni.cz, řešit můžeme mailem i po Skype. 

Kdo nemá možnost si vytisknout pracovní listy a může si přijít do školy, napište, zařídím vám to.

Tak a teď  pojďte počítat.

1) Rovnice

a) Vezmi sešit, barevnou tužku, zkontroluj a odškrtej si všechny rovnice z minulého týdne. Řešení najdeš na konci tohoto dokumentu. 

b) Do sešitu udělej linku, datum 27.4., nadpis Rovnice.  Na internetu otevři video https://www.youtube.com/watch?v=GXb8_04iRak  od 0.00 po 2.40. Nejdříve zkus počítat sám(a), pak zkontroluj a oprav. Příklad bude zapsaný v sešitě. Tímto příkladem si zopakuješ výpočet rovnice se závorkou i speciální řešení, které může u rovnic vyjít.

c) A teď ty sám. Na konci tohoto dokumentu je pracovní list. Rovnice jsou v něm rozděleny do sloupců a popsány písmeny. Dnes budeš počítat rovnice nejjednodušší a to A1) – A6) . Vyřešíš a uděláš zkoušku. Řešení rovnic ti dám až příští týden, pěkně počítejte sami. ( (však vám to určitě půjde.). Pokud by měl někdo problém, napište.
2) Rovnice

a) Do sešitu udělej linku, datum 28.4., nadpis Rovnice. Na internetu otevři video https://www.youtube.com/watch?v=GXb8_04iRak  od 6.20 po 8.25. Nejdříve zkus počítat sám(a), pak zkontroluj a oprav.  Příklad bude zapsaný v sešitě. Tímto příkladem si zopakuješ výpočet rovnice se závorkou a velmi důležité roznásobení záporným číslem.
b) Budeš opět počítat z pracovního listu a to A7)- A9)  a B1)-B3). Vyřešíš a provedeš zkoušku.
3) Rovnice

a) Do sešitu udělej linku, datum 29.4., nadpis Rovnice. Na internetu otevři video https://www.youtube.com/watch?v=GXb8_04iRak  od 8.25 po 13. 40. Je to výpočet rovnice , ve které jsou zlomky i závorky – velmi důležité. Rovnici vypočítej, video máš jako nápovědu a v sešitě dej do barevného rámečku. Neboj, dnes ještě sám takto těžké rovnice počítat nebudeš (
b) Budeš opět počítat z pracovního listu a to B4)- B9). Vyřešíš a provedeš zkoušku.
c) Dnešní práci vyfotíš nebo naskenuješ a pošleš na moji mailovou adresu foltynova@zshorni.cz . Je to tvůj úkol. Chci vidět, jak vám počítání jde.
4) Nepovinná práce na jedničky

Vyřeš a udělej zkoušky u příkladů C. Pokud ti nepůjdou všechny, stačí libovolné 3 rovnice z C a samozřejmě zkoušky. Oskenuj  nebo vyfoť a jednička tě nemine.
A to je pro tento týden vše. Užijte si prodloužený víkend a mějte se pěkně. Držte palce, abychom se viděli, co nejdříve. 
Monika Foltýnová 
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